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A csongrádi Ipartestölet kíildöítségifeg fejezte 
ki hálás köszönetéit a vármegye főispánjának 
és alispánjának a közmunkák megindítása ér­

dekében kifejteti munkásságukért.
Az alispán a városházépités elodázásáért az elöljáróságot 

és a képviselőtestületei feszi felelőssé.
megszerzésével biztosított építkezések 
mellett

kész dolognak kelleit ugyanis 
tekintenem a városháza meg­

építésének ügyét,
rumosak a munkanélküliség érdekli! tartva 
szem elöli, de tudva azt is, hogy a jelen­
legi épület sehogyan sem alkalmas ren­
deltetése betöltésére és tudva azt is, hogy 
a szükséges anyagi eszközök is rendelke­
zésre állanak.

— Elő-terjesztést tettem ezenkívül — a 
képviselő úrral együttesen — a járásbiró- 
sági épület építkezéséhez, szükséges anyagi 
eszközök rendelkezésre bocsájtása érde­
kében.

— Lépéseket tettem ezenkívül egy u. 
n. Egészségház. építésének lehetővé tétele 
végett.

— Ezek a tárgyalások kedvező ered­
ménnyel járlak és amennyiben a város 
kisebb összeggel hozzájárulna, a város­
házán és járásbíróságon kívül az egészség­
ház is megépülhetne; erre a célra 100.000 
pengő áll rendelkezésünkre.

— Ami a városházát illeti, előre kell 
bocsájtanom, hegy Önöket, az Ipái testü­
let küldöttségét úgy tekintem, mint a 
csongrádi iparosok egyetemes képviseletét.

A városháza építését ezen a 
tavaszon meg keli kezdeni,

azért is, mert az épület nem felel meg 
rendeltetésének, de azért is, mert a csong­
rádi iparosság munkához juttatása nem 
odázható tovább. Ez nekem és a várme­
gyének is határozott kívánságom.

A városházépitést, — mint 
Önök is tadják, a várme­
gye a legmesszebbmenő tá­

mogatásban részesítette.
Éppen ezért — és ezt le kell szegeznem, —

elvárom a város részéről 
azt, hogy iparosain a munka 
megindításával segíteni fog, 
különösen amikor erre a le­
hetőségek megvannak és a 
vármegye a legnagyobb tá­

mogatást nyújtja.
— Ami azt a kérést illeti, hogy

Részletesen és ismételten ismer­
tettük azokat az akciókat, amelyeket a 
csongrádi közmunkák megindítása ér­
dekében a vármegye főispánja és alis­
pánja kezdeményeztek és azt a meg­
oldási tervet, amelyet a városházépités 
megkönnyítése érdekében Csergő Ká- j 
rofy dr. alispán vetett fel néhány hét- j 
tel ezelőtt.

Általános megdöbbenést keltett 
városszerte, de különösen az iparosok 
es munkásság körében az a sajnálatos I 
tény, hogy a képviselőtestület olyan 
határozatot hozott legutóbbi köz­
gyűlésen, amely az építkezés meg 
kezdését beláthatatlan időre ismét 
kitolná

Csütörtökön, f. hó 26-án délelőtt a 
csongrádi Ipartestület, illetve építőiparosok 
tíztagú küldöttsége jelent meg Czégényi Sá­
muel elnök vezetése mellett alsótakáchi 
Farkas Béla dr. vm. főispán, majd azután 
Csergő Károly dr. alispán előtt, hogy egy­
felől tolmácsolja az iparosok hálás köszöne­
tét a vármegye közszeretetben álló vezetői 
előtt a csongrádi közmunkák megindítása ér­
dekében kifejtett fáradozásukért, másfelől ki­
fejezést adjanak az említett állásfoglalás fe­
le ti megdöbbenésüknek.

A küldöttség nevében Czégényi Sá­
muel tolmácsolta elsősorban alsótakáchi 
Farkas Béla dr. főispán előtt a csongrádi 
iparosság hálás köszönetét, amiért a főispán 
fáradhatatlan utánjárással, a város munka- és 
keresetnélküli iparosai és munkásai munká­
hoz juttatása érdekében kieszközölte a csong­
rádi járásbíróság, egészségház és városháza 
mielőbbi felépítésének anyagi előfeltételeit. 
Kifejezésre juttatta ezután Czégényi Sámuel 
az iparosoknak azt a kérését, hogy a főispán 
hasson oda, hogy a munkákat ne u. n. ge­
nerál vállalkozó kapja meg, hanem csong­
rádi munkásokat foglalkoztató csongrádi ipa­
rosok, -— akik esetleg konzorciumot alkot­
nának — jussanak munkalehetőséghez. Végül 
az iparosság köszönetének ismételt hangoz­
tatása mellett kérte a főispán további jóindu­
latát és támogatását a munkák mielőbbi 
megindulása érdekében.

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán a 
küldöttség szónokának szavára a következő­
ket válaszolta:

— Jóleső örömmel fogadom a csong­
rádi iparosság köszönet nyilvánítását. Még 
a múlt év szeptemberében többször tár­
gyaltam a kormánnyal és tettem előter­
jesztést, hogy a vármegyében, de különö­
sen a népesebb gócpontokon a közmun­
kák megindításával segítsünk a munkanél­
külieken. Nemcsak a munkanélküli föld­
munkásokról, hanem a népes és súlyos 
helyzetben lévő ipari munkásságon is se­
gíteni akartam.

munkát ne generál vállalkozó kapja, kije­
lentem, hogy soha sem avatkoztam a ver­
senytárgyalások dolgaiba, de leszegezem, 
hogy ellene vagyok a generál vállalkozó 
rendszernek akkor, amikor az iparosok 
megsegítésétől van elsősorban szó. Ennek 
az intenciónak érvényesítése érdekében a 
törvény és szabályok keretében mindent 
el fogok követni.

Végül ismételten hangsúlyozta a főispán, 
hogy a csongrádi iparosság egységes és 
impozáns köszönetmegnyilvánulását örömmel 
fogadja és veszi tudomásul 

8 a főispán szavait lelkesedéssel vette
— Tárgyalásaim nagyon szép ered- A tr’lsP , , amelynek tagjaivalménnyel jártak. Az anyagi előfeltételek tudomásul a küldöttség, amelynek tagjaivá

még ezután barátságosan hosszasabban el­
beszélgetett.

A küldöttség ezután átvonult Csergő 
Károly dr. alispánhoz, akinek különösen 
azért fejezte ki háláját és köszönetét a kül­
döttség, amiéit a városházépités ügyét a ter­
vek elkészíttetésével olyan hatékonyan előse­
gíteni, meggyorsítani iparkodott. Megdöbbe­
néssel látja azonban az iparosság, hogy 
a munka megkezdését bizonyos tényezők 
késleltetni iparkodnak. Végül kértek az 
alispánt, hogy a csongrádi iparosok munká 
hoz juttatása érdekében továbbra is közre­
működjék.

Csergő Károly dr. alispán elsősorban 
is megköszönte a küldöttség szónokának 
szavait, majd igy folytatta:

— Különösen köszönöm szives meg­
jelenésüket azért, mert ebben bizonyíté­
kát látom annak, hogy akció, melyet a 
városházépités ügyében indítottam, az 
Önök lelkében visszhangra talált, megfelel 
a város és általában a köz érdekeinek és 
a csongrádi iparosság érdekeinek is.

— A városházépités ügyében hetekkel 
ezelőtt értekezletet tartottam Csongrádon, 
melynek az volt a célja, hogy az építke­
zés még a tavasszal áprilisban, vagy eset­
leg májusban megkezdhető legyen. Abban 
a meggyőződésben veham, hogy az a 
megoldás, melyet előterjesztettem Csong- 
réd érdekeinek is megfelel és azt a helyi 
tényezők is támogatni fogják.

Sajnálattal tapasztalom 
azonban, hogy a képviselő­
testület olyan hatáiozatot 
hozott, amely a műnk meg­
indulását kétségtelenül kés­

leltetni fogja.
Mert az Államépitészeti Hivatalt, amely 
felhívásomra igazán kitűnő, nagy gyakor­
lattal és művészi Ízléssel biró müépitész- 
tagjával teljesen ingyenesen elkészítette a 
terveket és' ugyancsak ingyen készítette 
volna el a részletes terveket is, amivel 
jelentékeny összeget takarítottunk volna 
meg a városnak, nem lehet most uj ter­
vek elkészítésére felszólítani.

— Az építkezés megindí­
tásának előfeltétele lett vol­
na, hogy a képviselőtestü­
let ezt a tervet ehogadja. 
Ezt kötöttem ki és utasítot­
tam a polgármestert, hogy a 
tervet terjessze elfogadás 
végett a képviselőtestület 

elé.
Igy nem lett volna akadálya, hogy a rész­
letes terveket is elkészíttessem és azután 
— ez körülbelül egy hetet vett volna 
igénybe. — kiírható legyen a versenytár­
gyalás és meginduljon az építkezés.

— Gondoskodni kívántam a hivatalok­
nak az építkezés idejére való elhelyezésé­
ről is, ezért az értekezletre odakérettem 
az iskola igazgatókat is.

— Az ügy tehát minden irányban elő 
volt készítve.

Bombaként hatott tehát teám 
az, hogy ilyen alapos elő­
készítés után tervezetemet 
elvetették és olyan határo­
zatot hoztak, hogy más tér-
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- Ha fárad* és izgatott, ha ál­
matlanságban és gyakori féielémérzetbcn 
szenved, ha hasgörcs, mellnyomás vagy sziv- 
fájás kínozza, akkor igyék reggel éhgyomorra 
1—2 pohár természetes «Ferenc József» 
keserüvizet, mert ez megszünteti az emész­
tési zavarok okait és elhárítja a vértóhiiást. 
Az emésztőszervek gyógyításának több or­
vostanára elismeri, hogy olyan tüneteknél, 
melyek a tápcsatorna tartalmának önmérge­
zéséből származnak, a Ferenc József viz 
kitünően beválik. A Ferenc József kese- 
rüviz gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

HÓNAPOK UTÁN IS 
UGYANOLYAN FRISS
MINT A BEVÁSÁR­
LÁS NAPJÁN

vet készíttessek.
Azt a műépítészt azonban, aki szaktudá­
sát, ízlését latbavetve, önzetlenül elvégezte 
a terv-készités munkáját, nem lehet most 
utasítanom arra, hogy amikor impozáns 
és gyönyörű, a kérdést századukra meg­
oldó tervét helyesnek tartja, laikusok Íté­
lete alapján uj tervet készítsen.

— Nem tudom, hogy ez a határozat 
mennyi késedelmet fog okozni. Termé­
szetesen minden eszközzel igyekezni fo­
gok a feltornyosult akadályokat elhárítani 
és a várost rábírni arra, hogy olyan meg­
oldást fogadjon el, amely évszázadokra 
megoldja a városház kérdését.

Az alispán ezután részletesen ismer­
tette az Államépitészeti Hivatal műépítésze 
által készített és a Csongrádi Újságban is 
ismertetett tervet, majd Így folytatta:

— Roppant sajnálom, hopp bizonyos 
akadályok merültek fel- Igyekszem eze­
ket elhárítani. Tahin sikerülni fog ez a 
törekvésem, de

3 felelősséget a késedele­
mért eleve a város elöljáró­
ságára és képviselőtestüle­

tére hárítom.
— Egv szempontra kívánok még rá­

mutatni. Azt mondja a város legutóbbi 
határozatában, hogy nem lett volna 
joga igénybevenni az alapulóéit tervei.

Jogi felfogásom és erős meg­
győződésem szerint ez nem 
áll, mert a városnak foga I
van igénybevenni azt a ter­

vet, amelyet megvett.
Hogy a pénzért a tervező nem jelembe- j 
zett. az a város jogait nem érinti. Ez nem i 
akadály és a város szabadon rendelkezhet j 
a tervvel.

— Még egy kijelentést teszek: Ha ki­
vitelre kerül a sor, én, akinek betekin­
tésem van törvényadta jogomnál fogva 
az ügyekbe és ellenőrzési jogom van

elsősorban csongrádi iparo­
sok részére fogom biztosí­

tani a munkát.
Czégényi Sámuel a küldöttség nevé­

ben köszönetét fejezte ki az alispán szavaiért.
Csergő Károly dr. alispán ezután a 

küldöttség tagjaival beszélgetett.

aQÜ%'os fis-
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A budapesti mezőgazdasági felállítás.

Bárki használhatja vizsga és 
adómentesen a legcsekélyebb üzem 
költséggel a »CSEPEL« kísmotorke- 
rékpárt. Kedvező fizetési felté­
telek mellett hozza forgalomba a 
»CSEPEL« kismotort a gyári lerakat 
Régner Gépraktár Csongrád, Szent- 
háromság tér 8.

Ötven éve annak, hogy az Országos i 
Magyar Gazdasági Egyesület megrendezte az 
ország fővárosában az első tenyészállat vá­
sárt. Azóta a háború éveit és az összeomlást 
közvetlenül követő esztendőket leszámítva 
minden tavasszal megismétli ezt, amely az 
idők folyamán mezőgazdasági kiállítással pá­
rosult. Vagyis a tenyészállat vásárra felhaj­
tott és itten kiállított díszpéldányok külön- j 
böző egyesületek és magánosok által adó- , 
mányozott dijakkal jutalmaztatnak, melyek , 
által a kiállító gazdák évről-évre materiális i 
ösztönzésben is része-ülnek a megszerzett 
erkölcsi elismerésen felül.

Ezeknek a tenyészállat vásároknak, 
illetve mezőgazdasági kiállításoknak nemcsak 
országos, hanem évek óta nemzetközi hírneve 
van s kitűnő reklámeszközei a magyar mező- 
gazdaság magas színvonalon álló állapotá­
nak. Egyben a magyar mezőgazdasági gép­
gyártásnak is, mert ez alkalommal megtartja 
grandiózus felvonulását a hazai mezőgazda- 
sági ipar is, amely tudvalevőleg Odesszáig 
és" az A égi tengerig a legjobb hírnévnek 
örvend az egész Balkán területén. Az álla'o- 
kon és a gépeken kivid a kiállítók közt sze­
repelnek a mezőgazdasági szakoktatási és 
kisérletügyi intézetek is, amelyek itt mutat­
ják be évenkint a magyar gazdaközönségnek 
és a külföldnek gyűjteményeiket, oktatási 
eszközeiket és a mezőgazdasági kísérletek 
eredményeit.

Az telet tenyészállat vásár, amelyet Ma­
gyarország kormányzója nyitott meg a köz­
hatóság! és társadalmi előkelőségek, valamint 
a külföldi követségek jelenlétében, f. hó 21- 
ikén különösebb jelentőségű amiatt, mert 
jubiláns, vagyis negyvenedik ilyen akció. 
Meg is látszik ez Budapest forgalmán, ameny- 
nyiben a főváros minden pontján csoportos­
tól fordulnak meg a vidékről jött pirospozs­
gás kiállítók és nemkülönben egészséges 

I arcszinti érdeklődők. A kiállított anyag is 
jóval több, mint az elmúlt esztendei s annak 
minőségén is meglátszik az elmúlt kiállítá­
sok jótékonyan ösztönző hatása. Eddigi becs­
lések szerint több mint ötvenezerre rug a 
vidékről a kiállítás alkalmából Budapestre 
jött gazdák száma. A külföld részéről is 
igen nagy az érdeklődés, különösen Jugo­
szlávia, Románia, Olaszország, Bajorország, 
Austria, Svájc és Görögország érdelődik fo­
kozottabban a magyar mezőgazdasági kiállí­
tás iránt. Szóval azok az országok amelyek­
kel geográfiái helyzetünknél fogva már rég-

idő óta élénkebb gazdasági összeköttetésben 
vagyunk. Akarva, nem akarva, meg kell te­
hát látniok az idejövő külföldieknek, hogy 
nálunk élénk'és intenzív gazdálkodás folyik s 
ha ezek a külföldiek a magyar mezőgazdaság 
válságáról hallanak, közvetlen szemléletük 
alapján bizonyíthatják, hogy ennek oka nem 
a gazdák hibájában keresendő.

Ha egy nemzet, amely annyi csapáson, 
tragédián és ellenséges megkinzatáson ment 
keresztül, mint a magyar, a legképtelenebb 
viszonyok közé belekényszeritve is annyit 
tud produkálni, amennyiről ez a kiállítás 
tesz tanúbizonyságot, úgy kétségtelen, hogy 
ez a nemzet feltétlenül életképes és még 
nagy rendeltetéssel bir a nemzetek életében.

A mezőgazdasági kiállítás mennyiségi­
leg is, minőségileg is olyan nagyarányú és 
olyan tanulságos, hogy valóban megérdemli 
azt, miszerint a legszélesebb körökben is ér­
deklődjenek iránta. Nem győzzük tehát elég 
nyomatékossággal felhívni a magyar vidék 
mezőgazdasági köreinek és publikumának 
figyelmét arra, hogy minél élénkebben láto­
gassanak fel a közeli napokban a fővárosba. 
A tartózkodás évről-évre enged, mindamellett 
nagy nemzeti érdeknek tartanók, ha a kiállí­
tásra nem ötvenezren, hanem százezren vagy 
még ennél is többen rándulnának fel Buda­
pestre, amit megkönnyitenek a mindenfajta 
kedvezmények, amelyekben a látogatók része­
sülnek. Különösen áldásos volna, ha a meg­
szállott területek gazdaközönségc is nagy 
számokkal gyarapítaná a látogatók számát. 
Bár örvendetes precedens, hogy az idén az 
erdélyi kisgazdák nagyobb csoportban láto­
gattak fel egykori hazájuk fővárosába, nem­
csak a magyar mezőgazdaságnak, de az 
egész magyar társadalomnak is nagy örömére 
szolgálna, ha minél szélesebb körben meg­
gyökeresedne az elszakított részek körében 
az a szokás, hogy a tavaszi mezőgazdasági 
vásár alkalmából, aki csak teheti, ránduljon 
fel Budapestre. Mert ebből a megszállott ré­
szeknek is kijutna az az előny, hogy az ottani 
mezőgazdaság színvonala emelkednék s az 
itten szerzett fokozottabb munkakedv állal 
odaát is nőne a mezőgazdasági termelés.

Szenzációsan olcsó a „CSEPEL" 
kismotorkerékpár. Egy évi részletre 485. 
pengőért a gyári lerakatban kapható, 
Régner Gépraktár Csongrád, Szen*'M*" 
romság tér 8.

Építtetők figyelmébe. Téglaárainkat lényegesen leszállítottuk, elsőrendű nagyméretű 
Salítéglát ezer darabonként 51 pengőért árusítjuk és ezen árban már a helyszínre is 
szállítjuk a város területén. Szükségletének beszerzése előtt feltétlenül keresse fel a Csongrádi 
Városfejlesztő és Építő r. t.-nál lévő bizományi lerakatunkat és adja fel ott rendelését.

Tisztelettel; Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep és Kereskedelmi r. t

i
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Magyar munka!| | Magyar anyag !

Budapesten IV. Kossuth Lajos utca 18. Tel. 
1 1 Aul 895-41.

Pengő
vásárolhat 2—2

cégünknél hosszú Loden szövetből készült

Hubertus kabátot
a készpénz előzetes beküldése, vagy utánvét 

mellett.
Weiss Gyula Rt. Áruháza

jós utca 18. Tel.
Alapítási év 1869, j

Tísztíkar-kí egészítő közgyű­
lést tart vasárnap az OMKE 

csongrádi kerülete.
Az OMKE csongrádi kerülete (Keres­

kedők Egylete) vasárnap, f. hó 29-én d. c. 
fél 11 órakor tisztikar-kiegészítő közgyűlést 
tart, amellyel kapcsolatban megvitatják a 
kereskedelem helyi, speciális kérdéseit és az 
azok megoldását célzó intézkedéseket is, vé­
gül az elnökség nagyobb előadás keretében 
ismerteti a kereskedőket érintő újabb tudni­
valókat.

Ingyenes mozíelőadás 
a Gazdasági Egyesület­

ben a tenyészállat- 
vásárról.

A Csongrádi Széchenyi Szövetség és a 
Gazdasági Egyesület tagjait, a Téli Gazda­
sági Iskola pedig növendékeit és aranykalá­
szos gazdáit szeretettel hívja meg a vasárnap, 
/. hó 20-én este 8 órakor a Gazdasági 
Egyesii'et székházában tartandó ingyenes 
mozi-előadásra. Az előadás keretében leve­
títik az iskola által a budapesti tenyész- 
állatoásiron készített film felvételt, valamint 
azokat a csongrádi felvételeket, amelyekkel 
az iskola a kiállításon szerepelt. A budapesti 
és csongrádi felvételeken kívül még egy víg­
játékot is bemutatnak.

Csongrád megyei város adóhivatalától.
Árverési hirdetmény.
Csongrád megyei város adóhivatala 

ezúton közhírré teszi, hogy közadó, aszfalt­
járda, társadalombiztosító stb. járulék hátra­
lékokért lefoglalt ingóságok úgy mint: búto­
rok, uj box és zsíros bőrcsiztnák, kukorica 
morzsoló, szelelő rosta, tehenek, borjuk, 
mérleg, toalett tükör, kosarak, bor, lovak és 
kocsik stb, folyó évi április hó 14-én d. e. 
10 órakor és d. u. 4 órakor a legtöbbet 
ígérőnek azonnali készpénzfizetés ellenében 
el fog adatni.

Csongrád, 1931. évi március hó 24-én. 
4-1 Városi adóhivatal.

VENDÉGLŐ
MEGNYITÁS.

Tisztelettel hozom a n. é. közön­
ség szives tudomására, hogy
VENDÉGLŐMET
a Gazdasági Egyesület 

székházában
megnyitottam s szívesen állok 
nagyrabecsült vendégeim ren­
delkezésére. Kiváló borok, első­
rendű sör s jó, ízletes ételek 
kiszolgálásáról biztosítva,

vagyok kész szolgája:

Gutpintér Lajos
vendéglős.

«hangya» a legjobb
BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS!

vt

.ura gyapjút ontja és színeit frissíti!

A hétfői városi közgyűlés tárgysorozata.
Csongrád megyei város képviselőlestü 

lele — amint azt megírtuk f. hó 30-án d. u. 
2 órakor rendes közgyűlést tart. A közgyű­
lés tárgysorozata a következő:

1 A in. kir. belügyminiszter ur és 
Csongrádvármegye kisgvülésének határozata 
az ínség adó szabályrendelet tárgyában.

2. Csongrádvármegye kisgyülésénck ha­
tározata Leykauff Ágoston városi számvevő 
tanulmányi szabadsága ügyében.

3. Csongrádvármegye kisgyülésénck ha­
tározata a városháza építési alapból kölcsön 
felvétele tárgyábén hozott 3/kgy. 1931. sz. 
határozat tárgyában.

4. A vármegyei alispán ur leirata a 
társadalmi egycsiileiek szövetségeinek anyagi 
támogatása ügyében.

5. A városi üzemeket felülvizsgáló bi­
zottság jelentése a mozgószinház ügyében, 
ezzel kapcsolatban a várni, kisgyülés hatá­
rozata és az elöljáróság előterjesztése.

6. Csongrádvármegye kisgyülésénck ha­
tározata Somogyi István haszonbérének le­
szállítása ügyében hozott városi közgyűlési 
határozat jóváhagyásáról.

7. Csongrádvármegye közig. biz. gaz­
dasági albizottságának határozata az 1931, 
1935. évekre fizetendő erdőkezelési járulék 
kivetéséről.

8. Csongrádvármegye kisgyülésénck ha­
tározata Halász Sz. Dániel haszonbér hátra­
léka tárgyában hozott városi közgyűlési ha­
tározat jóváhagyásáról.

9. Elöljáróság előterjesztése a járda és 
müutépitési szabályrendelet végrehajtása tár­
gyában.

10. Magyar Nemzeti Szövetség kérelme 
anyagi támogatás iránt.

11. Magyar Vidéki Városok kulturális 
szövetsége Csongrád városnak a Szövetség 
tagjai sorába való belépését kéri.

12. Az Országos Mentőegyesület és a 
Szentesi Menlőrgyesillet felhívása Csongrád 
városnak az egyesületbe való belépése ügyé­
ben.

13. Az 1931. évre egy beállított köz- 
munkakivetési lajstrom bemutatása.

14. Urbán Mihály városi utász kérelme 
további alkalmaztatása iránt.

15. Ausländer Jenő kérelme a Serház 
pince bérlete ügyében.

16. Az elöljáróság előterjesztése az is­
meretlen helyen tartózkodó Nagvistók Rókus 
256 négyszögöl kilences! földjének bérbe­
adása ügyében.

17. Az elöljáróság javaslata a gyepmes­
terre! kötött vállalati szerződés elfogadása

: ügyében.
18. Varga János csongrádi lakos ké- 

! reime a város tulajdonát képező hullámtér 
: bérletéből való kiengedése iránt.

19. Almási Ferenc volt apaállatgondozó 
kérelme kegydij iránt.

20. Trachoma központ céljaira helyisé­
gek bérbevétele.

21. Csongrádi őrs laktanya bérmérsék- 
Ivsi kérelme.

22. Gubisi Imre és társai az Arany 
sziget bérlőjének haszonbér leszállítási ké­
relme.

23. Vásártéri mázsaházi sertés akol 
bérbeadása.

24. Lekrinczki István csongrádi lakos­
sal a földjébe beszögellő 421 n-szül városi 
ingatlan adás-vételére vonatkozó szerződés
bCi'nuíu^^T

25. Vagyontalanul elhaltak részére ko­
porsók biztosítása.

26. Kilencesi volt országút legelő bér­
beadása.

27. Hatvani M i h á I y városi köz­
pénztárnok betegszabadsági kérelme.

28. Huszka Zsigmond kézbesítő nyug­
díjazása.

29. Singer Sámueiné sz. Weisz Hanni
il'elősége.

30. Kisk. Deák Béla illetősége.
31. Néh. Nagy Mihályné sz. Magyar 

Mária illetősége.
3'2. Dr. Piroska János városi képviselő 

önálló indítványa a nehéz helyzetbe jutott 
lakosság segítése ügyében előterjesztés iránt.

33. Dr. Piroska János városi képviselő 
önálló indítványa aszfaltjárda építésének 
ügyében.

34. Dr. Piroska János városi képviselő 
önálló indítványa a dobszóval való hirdeté­
sek ügyében.

35. Szeszfőzde üzletvezetőkkel kötött 
szerződések bemutatása, ezzel kapcsolatban 
a várni, kisgy. határozata Varga József üz­
letvezető ügyében.

Szentesi u. 7. sz. ház, mely bármilyen üz­
letnek kiválóan alkalmas, 5 szobával, 

az egész épület alápincézve, eladó. Értekezni 
lehet Szőlőhegyi ti. 1. vagy Úri u. 48. szám 
alatt. x23

ákóczi utca 4. számú ház eladó, érdek­
lődni lehet ugyanott.R
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Csongrádi származású 
munkásember kitünte­
tése Pusztamérgesen.

Meghatóan szép ünnepség zajlott le f. 
hó 25-én Pusztamérgesen, ahol alsótakáchi 
Farkas Béla dr. főispán a földmivelésügyi 
miniszter kitüntetését és 100 pengős pénz­
jutalmát nyújtotta át Tösmagi Sándor gazda­
sági munkásnak.

Tösmagi, aki Csongrádról származott 
el, évtizedeket töltött ugyanazon szolgálati 
helyen, 15 gyermek atyja és becsületes, de­
rék munkásember.

A szerdai ünnepségen a főispánon kí­
vül Pogány Frigyes dr. ny. államtitkár, a 
kerület országgyűlési képviselője is résztveil. 
A főispán a mintegy 2000 főnyi ünneplő 
közönség jelenlétében, meleg szavak kísére­
tében adta át a kitüntetett munkásnak a mi­
niszteri elismerés bekeretezett dokumentumát. 
Beszédében kiemelte és méltatta a becsületes 
munka jelentőségét. Hangsúlyozta, hogy ami­
lyen fáradhatatlan készséggel igyekszik a 
vármegye lakosságának szociális helyzetét 
megjavítani, ugyanolyan rendszabályokat fog 
alkalmazni a nehéz helyzetben levő munká­
sok rendjét és nyugalmát veszélyeztető titkos 
izgatókkal szemben.

A főispán nagy hatást keltő beszéde 
után Tösmagi meghatóban vette át a kitün­
tetést és jutalmat

A Földmunkás Vállal­
kozó Szövetkezetek 

küldöttsége a íöldtnü- 
velésügyá miniszternél.

Kedden, f. hó 24-én a Földmunkás 
Vállalkozó Szövetkezeteknek egy 36 tagú 
küldöttsége tisztelgett Alai/er János földmi­
velésügyi miniszternél. A küldöttségben részt- 
vettek Greskooics József és Szeder Ferenc 
János o. gy. képviselők is, valamint Steuer 
György dr., a szövetkezetek központi szer­
vezője is.

A küldöttség előadója Oláh Mihály, a 
csongrádi szövetkezet tisztviselője volt, aki 
tartalmas beszédben fejtette ki a miniszter 
előtt, hogy a kubikosoknak a mezőgazdaság­
ban való elhelyezkedése a mai külterjes gaz­
dálkodási rendszer mellett szinte teljesen le­
hetetlen. Az előadó szerint a munkanélküliség 
és az ezzel járó nyomor csak parcellázások­
kal orvosolható, amely parcellázásokat hat­
hatós állami támogatás mellett sürgősen kel­
lene megvalósítani. Errevonatkozólag átnyúj­
totta a Földmunkás Vállalkozó Szövetkezetek 
által elfogadott határozati javaslatot, — me­
lyet a Csongrádi Újság már közölt, — vala­
mint a földmunkások 12 pontból álló me­
morandumba összefoglalt kéréseit.

A miniszter a küldöttségnek adott vá­
laszában legmesszebbmenő támogatását he­
lyezte kilátásba, ismertette a parcellázásokra 
vonatkozó tervezetét, közölte, hogy öntöző 
csatornák építése indul meg rövidesen és 
ezek révén egyfelől hosszú időre munkaal­
kalmakhoz jutnak a földmunkások, másfelől 
fokozható lesz a termelés intenzitása.

— Helyesen cselekszik, ha varró­
gép-, tü-, olaj- és fonalszükségletét nálunk 
fedezi. Singer varrógépalkatrészek elismer­
ten a legjobbak 1 Singer varrógép fióküzlet 
Csongrád, Kossuth u 4 sz

Hmvétksr tnindsn 
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gyorsan es alaposan tisztit. V tm a 
kádat, konyhát, tűzhelyet, egész 

házát tisztává és ragyogóvá teszi.
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A Temetkezési Egyesület megalakításáról.
Irta: Czégényi Sámuel ipartestületi elnök.

A csongrádi Ált. Ipartestület évi rendes hiányzik belőle. A gyakorlat mutalta meg azl,
közgyűlése tárgyalta a Temetkezési Egyesület hogy mit jelent ez az egyesület, különösen
felállításának ügyét és az egyesület megalakitá- manapság, amikor a nehéz gazdasági hely­
sét a közgyűlésen elhangzottak alapján elv- zet következeiében nekünk iparosoknak sem- 
ben el is határozta, megbízva a vezetőséget, mire sem telik. Arra azonban mindenkinek
hogy a továbbiakra nézve tegye meg a szűk- kell gondolnia, hogy a halál elragadja és ha
séges intézkedéseket. i az életben mindent nélkülözött is, legalább a

! temetés ne zúdítson rettenetes gondot a
A vezetőség mintegy két héttel ezelőtt ; hátramaradottakra. A cél az, hogy az egye- 

tartott ebben az ügyben egy értekezletet, me- ; sületbe tömörült elhunyt iparosok az amúgy 
lycn az elöljáróságon kívül a szakosztályok ! js lesújtott család megterhelése nélkül, pol- 
clnökei is résztvettek, (már akik résztvettek, ! gári állásukhoz méltóan temettessenek el. 
meghívni azonban mindenkit meghívtunk.) j Mindez könnyen megoldható, csak 
Ezen az értekezleten részletesen és kimerí­
tően ismertettetett a temetkezési egyesület

valamim az. azzal jaiu ciun^utx, Ildiid"
nyok egyaránt. A közös értekezlet ezen tár­
gyaláson is egyhangúlag tette magáévá a 
megalakulás gondolatát, azzal, hogy most 
már a szakosztályokkal kiilön-kiilön indulnak 
meg a tárgyalások és megkezdődnek az alá­
írások a tagok gyűjtéséhez.

Két hét múlt el azóta, néhány szak­
osztály le is tárgyalta az ügyet, magáévá is 
tette azt, aláírásokat is eszközöltek, azonban 
azt kell látnom, hogy nehezen halad ez, az 
iparos társadalmat igen komolyan érintő ügy.
Egyesek húzódnak tőle, dacára annak, hogy 
a néhány filléres hozzájárulással egy olyan 
problémát oldanánk meg, mely régen nehe­
zedik az iparosságra és amelyre az iparo­
soknak régen szüksége lett volna. Ma már 
minden nagyobb városban meg van ez az 
intézmény és az iparosság köréből egy sem

az
iparosság egysége, megértése, akarata szük­
séges ehhez. Saját ügyeinket ne hanyagoljuk 
el, igyekezzünk egymást megérteni és ezzel 
nemcsak ezt, de más ügyünket is előbbre 
visszük.

Ép ezért elhatározta az Ipartestület ve­
zetősége, hogy az iparosságot f. hó 29-én 
vasárnap délután 3 órára ezúton hiúja 
meg az Ipartestedéibe. Kérjük, hogy azon 
pontosan és mindnyájan jelenjenek meg, kö­
zöljék iparos társaikkal is az értekezlet ide­
jét, mert nemcsak a fenti ügy most már vég­
leges cs kimerítő tájékoztatása fog megtör­
ténni, de bemutatjuk a kereskedelemügyi 
miniszter ur törvénytervezetét is, melyet az 
ipartörvény módosítása szempontjából készít­
tetett el. A fentieket szívleljék tehát meg az 
iparosok és legyen ott mindenki, mert egye­
sülésben és tömörülésben az erő.

Csakis helyi lapban hirdessen!

Dudapestre nem megy többé vásárolni az, aki egyetlen alkalommal összehasonlítja 
cikkeim árát és tökéletes minőségét bármely egyéb ajánlattal. * * *

Óriási raktáramban leszorítva talál: női tavaszi kabátokat 30 pengőtől
Női kalapkülönlegességek 

minden kivitelben és árban!
női szövet és twid ruhákat 29 P-től 
női selyem ruhákat 50 pengőtől 

A legolcsóbb darabot is kifogástalanul alakra igazítom, p REICH ERZSI
női dívatáruháza SZEGED, Széchenyi tér 17.

I
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rTOROHFAJA
ELLEN

H I R_E M.
__ \ csongrádi református egy­

ház virágvasárnapján este 6 órai kezdettel 
vallásos estélyt tart, amelyen a mindszenti 
Lvház tagjai is vendégszerepeinek. Az egy- 

vezetősége kéri a híveket, hogy jelenje­
nek meg.

— Meghosszabbították a szilt- 
taíaíjavitási akció jelentkezési ha­
táridejét. A Duna-Tiszaközi Mezőgazda- 
sávi Kamara tudtára adja az érdekelt gazda­
közönségnek, hogy az állami sziktalajavi 
tási akcióba való részvételt a földművé 
lésiigyi miniszter ur a jelentkezési határ­
idői április 15 éig meghosszabbította

— Használt varrógépét becse­
réli és előnyös feltételekkel újat 
ad helyette.Kiss műszerész «Csepel» 
gyári íőlerakataKossuth u. 12. 2

Mezőgazdasági gépeket 
csak a «Hangyá»-ban vegyünk. Tiszavidéki Takarékpénztár Részvény-

_ Székrekedés. A belorvosi klini- társaság végrehajtatnak Nagyistók Ferencné 
trikón szerzett tapasztalatok szerint a termé- ! Hegedűs Mária végrehajtást szenvedő ellen 
szeles «Ferenc lózseí« keserüviz az j ,ndltott végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
ideális hashajtó minden jellemző tulajdonsá- i hatóság a végrehajtási árverést 120 P - f

OS

tJvöÁögáb!

MELLs
tussetéi

kapmató gyógyszertárakban 
es drogériákban

ti-,

A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

8177/1930. tkv. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

gát egyesíti magában.
— Ki próbálta már szerencsé­

jét? Itt az alkalom! Vegyen osztálysorsje­
gyet. Egész 24.—, fél 12.—, negyed 6.—, j 
nyolcad 3.—. Minden második sorsjegy nyer.

— Ha jó varrógépet, szép ke­
rékpárt és olcsó motorkerékpárt 
akar venni, akkor csakis Kiss mű­
szerész «Csepel» gyári főlerakatá- 
nál szerzi be. Kossuth u. 12. 2

A „HANGBA“ korcsmában 
kitűnő bort mérnek!
— Bajnoki mérkőzés. Vasárnap, 

március hó 29-én d. u. 4 órakor Szegedi 
Vasutas S. E. — Csongrádi A. K. I ső oszt. 
bajnoki mérkőzése. Rendes helyárak. Hölgyek 
a tribüniilést kedvezményes áron kapják.

— A Nemzeti Bank az ezüst egy 
pengősöket zsákokba csomagolva hozza for­
galomba. Ezek a zsákocskák 1000 darab egy 
pengőst tartalmaznak. Egy ilyen zsákot szó 
rongat két szerencsés kéz a Benkö bank r. t. 
mai lappéldányainkhoz mellékelt prospek­
tusain. Ön is nyerhet 500 zsák egypengöst , 
az uj m. kir. Osztálysorsjátékban, mer az itt 
elérhető legnagyobb nyeremény egy félmillió 
pengő. Jutalom 300.000 pengő. Főnyeremény 
200.000 pengő. Minden második sorsjegy 
nyer. Rendeljen azonnal egy sorsjegyet, a 
szerencséjéről közismert elárusitóhelyen a 
Benkö bank r. t.-nál (Budapest, VI., And- 
rássy ut 56.), nehogy elkéssen. Az árak vál- 
tozatlanok. Egész sorsjegy 24— pengő, fél , 
12.—, negyed 6.— és nyolcad sorsjegy 3.— i 
pengőbe kerül. A húzások már április 17-én 
kezdődnek.

tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a 
csongrádi kir. járásbíróság területén levő, 
Csongrád városban fekvő s a csongrádi 7240. 
sz. betétben az A. I. 1—2.sorsz. alatt 1809., 
1810. hisz. alatt és a csongrádi 12665. sz. 
betétben az A. 1. 1—2. sorsz. alatt 11656,
11658. hrsz. alatti ingatlanból Nagyistók Fe­
rencné Hegedűs Mária illetőségét 1731 pengő 
kikiáltási árban ezennel elrendelte.

Az árverést 11931. évi április hó 
30. napján délelőtt 10 órakor telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár felénél illetve - 3-ánál alacso­
nyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :’LX. t.-c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881:LX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 : XLI. 25. §.).

Csongrád, 1930. évi dec. 30. napján.
Forgó Ferenc s. k.
kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül:
ifj. Domokos István

kir. jb. dijnok.

Budapesti Automobil Kiállítás

minden célra
minden 
nagyságban
mindennemű
karosszériával.

FIAT Automobilok Magyar Eladási R. t.
Budapest, IV. Váci utca 1. Telefon 828-48.

Eredeti alkatrészek kizárólag nálunk kaphatók.
Óvakodjunk az utánzatoktól!

flnYflKöriYui KivonflT
1931. márc. 15-töl — márc. 21-ig bezárólag.

Születések:
Tari Piroska Rozália, Pap Imre, Mé­

száros Mária, Táborosi Erzsébet, Túri László, 
Palásti Antal, Solymosi István, Szabó Fran­
ciska, Blaskovics Ilona, Megyesi Erzsébet, 
Pap Maliid.

Eljegyzések:
Kacziba Ferenc Tulkán Rozáliával, 

Hajdú András Szőke Máriával, Balog András 
Pálfi Annával, Surányi József Babinszki Má­
riával.

Házasságkötések:
Kádár József Servánszki Borbálával, 

Hajdú András Szőke Máriával.
Halálozások:

Kovács György 81 éves, Forgó Sándor 
48 éves, Bus Sándor 20 éves, Túri Sándor 
10 napos, Német István 15 hónapos, özv. 
Tótpál Farkasné Nagy Mária 71 éves, Gut- 
pintér Józsefné Ujszászi Erzsébet 50 éves, 
Blázsik Farkas 80 éves, Hérány Boldizsár 5 
éves, Ivicz Mihály 87 éves, Nyilas Mihályné 
Pigler Mária 54 éves, Klein Ferenc 64 éves, 
Németh József 16 éves, Vincze Margit 5 hó- 

; napos, Lantos László 8 éves, Viglási Józsefné 
I Fái Mária 32 éves, Csépe Tari Mihály 6 
I hónapos.

A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

8253/1930. tkvi szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Tiszavidéki Takarékpénztár Részvény- 
társaság végrehajtatónak Illés Ignácné szül. 
Ötvös Julianna végrehajtást szenvedő ellen 
indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 55 P — f 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a 
csongrádi kir. járásbíróság területén levő, 
Csongrád városban fekvő s a csongrádi 9964. 
sz. betétben az A. 1. 1—2. sorsz. 13420/2., 
13420/3. hrsz. ingatlanból Illés Ignácné Ötvös 
Julianna illetőségét 1572 pengő kikiáltási ár­
ban ezennel elrendelte.

Az árverést 1931. évi április hó 
28. napján d. e. 9 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani. _ .

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár Vs-énéi alacsonyabb áron nem
adható el. , , , , . . ,

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 188LLX. te. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék­
képes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket 
aláírni. (1881: LX. te. 147, 150, 170. §§,
1908:LX. te. 21. §.) ,,

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni. (1908:XLI. 25. §.)

Csongrád, 1930. évi dec. hó 30. napján.
Forgó Ferenc s. k.
kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül:
ifj, Domokos István

kir. jb. dijnok.
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6. oldal.
CSONGRÁD ÚJSÁG 1931. március 29.

1931 — 150. vht. szám.
Árverési hirdetmény

Dr. Bozó Andor ügyvéd által képviselt 
Ornyik István gépész csongrádi lakos javára 
csongrádi lakos ellen 61 P 82 f tőke és több 
követelés járulékai erejéig csongrádi kir. járás- 
bíróság 1930. évi P. 686/9. sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1931. évi február hó 7-en 
lefoglalt 2040 P — f-re becsült ingóságokra 
a csongrádi kir. jbiróság fenti számú végzé­
sével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. 
évi XLI. t. c. 20. §-a alapján a foglalási 
jkönyvből ki nem tűnő más foglaltalók javára 
is, az árverés megtartását elrendelem, de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma js fentit 
áll és ha ellenük halasztó hatályú 
igénykereset folyamatban nincs, — 
végrehajtást szenvedő lakásán, Csongrádon, 
Jegenye u. 39. sz. a. leendő megtartására 
határidőül 1931. évi április hó 3. nap­
jának délelőtti 12 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt cséplőgép garni­
túra teljes felszereléssel, mérleg, vas sulyok­
kal s egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs­
áron alul is elfogom adni, még akkor is, ha 
a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne 
meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban 
nem nyilvánít.

Csongrád, 1931. évi március hó 12.
Szentmíklóssy András

kir. bir. végrehajtó.

Budapesti rádióműsor:
Márc. 29. vasárnap.

9. Hírek, kozmetika. 10. Énekes nagy­
mise a lipótvárosi Szent István Bazilikából. 
11.15 Ev. istentisztelet-. — Utána időjelzés, 
időjárás. — Majd hangv Szünetben Rádió­
krónika. — 2. Gramofon, 3. Gyermek játszó­
óra. — 3.30 Időszerű gazdasági tanácsadó.
— 4. Iskolánkivüli népművelés, h Virágéne­
kek. Népdalegyveleg. Előadja a Magyar Nem­
zeti Bank Pénzjegy nyomd a Dalárdája. 2. 
2. Horváth Károly dr. tanár: A Szamostól a 
Marosig a Tiszán. 3. M. Nemzeti Bank Pénz- 
j egy nyomda Dalárdája. Utána időjelzés, idő­
járás. 5.15 Varga Emil: Fizikai érdekességek.
5.30 Hangv. — 7. „A magyar művészet lel­
kisége.“ — 7.30 Legénykérés. Vígjáték elő­
adás. 3 felv. Utána időjelzés, időjárás, sport. 
Majd cigányzene. 11. Jazz.
Rendszeres hétköznapi leadások :
9.30 hírek. 12.00 déli harangozó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, idöjái'ás- 
vizállásjelentés. 2.30 hirck, élelmiszerárak. 
3.00 piaci árak, 4.45 időjelzés, időjárás-^, víz­

állásjelentés, hirck.
Márc. 30. hétfő.

9.15 Hangv. — 12.05 Gramofon. — 4. 
Asszonyok tanácsadója. 5. Kenessey Péter 
novellája. — 5.20 Cigányzene. — 6. Tóth 
Kálmán centennáris emlékünnepély.. Hely­
színi köiv. a kö'tő szülővárosából, Bajáról.
— 7.30 Emlékezés Lechner Ödönre és Szi- 
nyey-Mprse Pálra. — 8, Dán-est. - Utána 
időjelzés, időjárás, hírek. Majd szalonzene.

Márc. .11. kedd.
9.15 Hangv. — 12 05 Hangv-. — 4. 

Mesék. — 5. „Milyen lehetett a hunok val­
lása “■— 5.30 Gramofon. — 6.30 Nyáry An­
dor dr. felolv. —• 7. Helyes magyarság — 
magyar helyesírás. — 7.30 Hangv. — 9. Az 
1. hgye. zenekarának hangv. — Utána idő­
jelzés, időjárás, hírek. — 10.30 Káliay Tibor 
dr. ny. miniszter, ogy. képviselő angolnyeivü 
előadása. Majd cigányzenét

Ápr. 1. sztrrdti.
9.15 Gramofon. 12.05 Szalonzene. — 

4. Bállá Irma novellái. 5. Szociális Misszió­
társulat előadása. — 5.45 Hadik Etelka köl­
teményei, — 6. Ogonahangv. a szegedi 
fogadalmi templomból.— 7.10 Rádióamatőr 
posta. — 8. Műsoros Est. Utána időjelzés, 
időjárásjelentés, hírek. — I0.15 Hangv. — 
Majd cigányzene,

?HA HIRDETNI AKAR CSAKIS® 
HELYBELI LAPBAN, A C&QNG y 
ttÁDil ÚJSÁGBAN HIRDESSEN.*

Az uj XXVI.Wosztálysorsjáték
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

pengő 50^ CB pengő
Jutalom és 

nyeremények:
stb. pengő, 

összesen 
közel

50.000 25.000
40.000 2o.ooo 
30.000 15.000

8 millió pengő készpénzben
84.000 sorsjegy közül 42.000 kihuzatik, tehát

minden második sorsjegy!

300.000
200.000
100.000

Egész 24 P 1 Fél 12 P Negyed 6 P | Nyolcad 3 P jj

Az első osztály húzása 1931 április 17 és 20-án.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szftber könyvkoreskedes.

Hosszú utca 38. és Ferenc József utca 1.
szánni házak, valamint 8 hold prima 

szőlő szabad kézből előnyös feltételek mel­
lett eladók, esetleg haszonbérbe vagy részes 
művelésre kiadatnak. Bővebb felvilágosítás 
nyerhető a Csongrád Városi Takarékpénztár­
nál a hivatalos órák alatt. Ugyanott a Szent­
háromság tér 8. számú és a Kossuth tér 6. 
számú házban egy-egy üzlethelyiség is bér- 
beadatik.

T'árgányos kút olcsón eladó. Leghorn 
ijy kakasok eladók vagy cserélhetők. Kacsa 
és leghorn tyúktojás kapható. Dr. Janitzky 
Gyula városi állatorvos Szentesi ut l/a. 4v4

Nob utca 12. számú ház eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 2vl

Barátsá; utca 6. szám alatt 1 szoba, konyha, 
speiz és padlás haszonbérbe kiadó. 2v2

házrész Bokros eladó, értekezni le­
het a Csongrád és Vidéki Takarék- 

pénztárnál a hivatalos órák alatt. 4-1

S;záz magyar hold elsőrendű szántóföld 
1 cserepes tanyával, kuttal egy tagban 
vagy parcellánként eladó. Beltelkes ház a 

kövesut mellett 900 négyszögöl területtel, 
továbbá 3 hold szőlő szintén eladó. Érdek­
lődni lehet Dr. Ság Lajos ügyvéd irodájá­
ban. 3v3

u

Újhelyi Nándor utca 22. szánni ház f. hó 
31-én, kedden d. e. 11 órakor magán- 

árverésen eladatik. Gulyás Julianna.

Asztalossegédet azonnali belépésre kere­
sek, mellekhez is értőt. Ugyanott kitűnő 

olcsó méz. Zöld kert utca 2 2-1

Arviz utca 19. számú ház sürgősen eladó 
és azonnal elfoglalható. Értekezés 

ugyanott.
AyTároshoz közel 2 és fél hold prima szőlő- 

Ny föld jókarban levő cserepes lakóépü­
lettel, kuttal, továbbá a Fő utcán egy jókar­
ban levő úri ház eladó. Ugyanott 39. kát. 
hold föld igen olcsó árban artézi kuttal, sok 
gazdasági épülettel eladó. Érdeklődni lehet 
dr. Ság Lajos ügyvéd irodájában. 3v2

Szent Imre utca 14. sz. alatt kétszobás 
lakás kiadó. Cim a kiadóban. 4-1

ri lakások és egy üzlethelyiség azonnal 
kiadó Kossuth F. ut 54. sz. 5-5

Cicatricis utca 22. szám alatti ház eladó. 1 
Érdeklődni lehet dr. Tóth Dömötör 

ügyvédnél.

Bakai Istvánnak a város közelében 23 hold 
földje kisebb részletekben is eladó. Ér­

tekezés Sip utca 22. 9-0

Dob utca 14. szánra ház és 3 házrész 
patikaföld Csanyi Forgó kastélya kö­

zelében eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2-1

Folyosó bcüvegezésére alkalmas fal abla­
kokkal eladó a Gazdasági népiskolánál 

Bökény. 2-2

Bem utca 1. szám alatt 2 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel kiadó. 5-2

Lakás van kiadó Szabó Sándor „Arany 
patkó“ vendéglősnél Gróf Széchenyi 

ut. 4-1

Iskola utca 30. szánra ház eladó. Érdek­
lődés ünnep- és hetipiacok alkalmával 

ugyanott. 4-4

M'éh családok eladók. Weisz György 
Csongrád, Tisztviselőtelep. 31

S(ugár utca 7. számú ház eladó, vagy pe- 
> dig abból' f. év Szent György naptól 
3 szobás lakás tartozékaival együtt haszon­

bérbe kiadó. Eladó továbbá egy negyed hold 
szivágyi ártér a kompjáróhoz közel. Érte­
kezni lehet Boda Márton Justh Gyula utca 
13. szám a. lakásán. 10 9

Sugár utca 10. számú ház, mely áll két 
1 szoba, konyha, speiz és nagy kamrá- 
bó , eladó. 3-1

Vörös Izlandi keltetőtojás kapható Csejthey 
Istvánnál Bökény, Gazdasági Iskolával 

szemben. 9-9

Két szobás lakás üvegezett folyosóval és 
egy külön bejáratú bútorozott szoba 

esetleg bútor nélkül is kiadó. Csemegi Ká­
roly utca 23. 2-1

fehérnemű és har/SnyQ 

6iopPolás'varrás e's hitmés

VARRÓGÉP
Csongrád, Kossuth utca 4. szám.

a SINGER VARRÓGÉPEK
mégis A LEGJOBBAK !


